

**కాలిఫోర్నియాలో కార్మికులు.. భయాందోళనలలో ప్రజలు..**



2లో

ఫోర్నియాలో కాలిమి

# పల్లె వెలుగు

తెలుగు దిన పత్రిక **ఆవివేతిపై నిఘా** RNI-APTEL/2012/46499

సబ్ ఎడిటర్: మహేష్ యాదవ్ పేజీలు : 8 సంపుటి : 13 - సంచిక 177 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ శుక్రవారం 08- 11 - 2024 వెల-2



**రూ.505 కోట్ల వ్యయంతో విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ 400-220 కేవీ సామర్లంపేటలో సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం ఇక్కడించే మరో ఐదు సబ్ స్టేషన్లను కూడా ప్రారంభించిన సీఎం**

**గుంటూరు పల్లె వెలుగు న్యూస్**

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నేడు గుంటూరు జిల్లా తుళ్లూరు మండలం తాళ్లాయపాలెంలో గ్యాస్ ఇన్సులేటెడ్ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించారు. ఇది 400/220 కేవీ సబ్ స్టేషన్. దీన్ని రూ. 505 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించారు. నేడు తాళ్లాయపాలెం విచ్చేసిన సీఎం చంద్రబాబు... ఈ సరికొత్త సబ్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించారు. ఇక్కడించే మరో ఐదు సబ్ స్టేషన్లను కూడా ప్రారంభించారు. ఈ ఐదు సబ్ స్టేషన్లను రూ. 702 కోట్లతో నిర్మించారు.

**-మిగతా 2లో**

**వాలంటీర్లను వైసీపీ మోసం చేసింది... ఆ జీవోలో వాళ్ల ప్రస్తావనే లేదు: పవన్ కల్యాణ్**

సర్పంచ్ సంఘాల సమావేశంలో పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యలు వాలంటీర్ల అంశంలో సాంకేతిక సమస్య వస్తోందని వెల్లడి మేం ఆడుకుందాం అనుకున్నా జీవోలో వాళ్ల లేరు అంటూ క్లారిటీ



గత ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓడిపోవడంతో వాలంటీర్ల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే వాలంటీర్లను కొనసాగిస్తామని కూటమి చెప్పినప్పటికీ, సాంకేతిక అంశాలు ఆటంకంగా మారాయని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ చెబుతున్నారు. ఇవాళ సర్పంచ్ సంఘాల సమావేశానికి పవన్ హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వాలంటీర్లను వైసీపీ దారుణంగా మోసం చేసి నియమించుకుందని ఆరోపించారు. వాలంటీర్లకు ఇచ్చిన మాట నెరవేర్చు దామని భావిస్తుంటే, గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన జీవోలో ఎక్కడా వాలంటీర్ల ప్రస్తావనే లేదని పవన్ స్పష్టం చేశారు. అసలు, దాంట్లో వాలంటీర్లు ఉద్యోగాల్లో లేవని అన్నారు. ఇదొక సాంకేతిక సమస్యగా మారినది విచారం వ్యక్తం చేశారు.

“గ్రామ వాలంటీర్లు, సచివాలయాలు పంచాయతీలకు సమాంతర వ్యవస్థలా తయారయ్యాయన్న అభిప్రాయం స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులంతా ముక్తకంఠంతో చెబుతున్నారు. వాలంటీర్ల వ్యవస్థ వేరు. సచివాలయ వ్యవస్థ వేరు. వాలంటీర్లకు మేలు చేయాలనే ఆలోచనతో ప్రభుత్వం ఉంది. జీతాలు పెంచుదామంటే జీవోలో ఎక్కడా కనబడడం లేదు. గత ప్రభుత్వం వారిని మోసం చేసింది. వాళ్ల ఉద్యోగంలో ఉన్నట్లు రికార్డులు ఉంటే ఆ వ్యవస్థను రద్దు చేయవచ్చు. కానీ వాళ్ల అసలు వ్యవస్థలోనే లేరు. ఇదో సాంకేతిక సమస్య” అని వివరించారు.

గత ఎన్నికల సమయంలో కూటమి... వాలంటీర్ల వ్యవస్థకు తాము వ్యతిరేకం కాదని, తాము అధికారంలోకి వస్తే వాలంటీర్లకు రూ.10 వేల వేతనం ఇస్తామని కూడా హామీ ఇచ్చింది. అదే సమయంలో... పెద్ద సంఖ్యలో వాలంటీర్లు రాజీనామాలు చేశారు. వైసీపీ నేతల ఒత్తిళ్ల కారణంగానే వారు రాజీనామాలు చేసినట్లు కథనాలు వచ్చాయి.

**నా ఇంటి పేరు మార్చి రాక్షసానందం పాండారు: షర్మిల**

సోషల్ మీడియా పోస్టులపై చర్చల స్పందన సామాజిక మాధ్యమాలు సమాజానికి మేలు చేసేలా ఉండాలని వెల్లడి సైకోలు సోషల్ మీడియాను భ్రష్టుపట్టించారని విమర్శలు తల్లి, చెల్లి అనే ఇంగితజ్ఞులం లేకుండా పోస్తులు పెట్టారని ఆగ్రహం

**2లో**

**మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డికి ఈడీ షాక్. మెడికల్ సీట్ల అక్రమాలపై నోటీసులు**

**పీజీ మెడికల్ సీట్లను అక్రమంగా విక్రయించారనే అభియోగాలు విచారణకు హాజరు కావాలని మల్లారెడ్డి కాలేజీకి నోటీసులు విచారణకు హాజరైన కాలేజీ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్**

**తెలంగాణ పల్లె వెలుగు న్యూస్**

మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ ఈడీ షాకిచ్చింది. పీజీ మెడికల్ సీట్లను అక్రమంగా విక్రయించారనే అభియోగాలపై గురువారం ఈ నోటీసులు ఇచ్చింది. విచారణకు హాజరు కావాలని ఈడీ నోటీసుల్లో పేర్కొంది. దీంతో, మల్లారెడ్డి మెడికల్ కాలేజీ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ సురేందర్ రెడ్డి అధికారుల ఎదుట హాజరయ్యారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు మల్లారెడ్డి ఇంట్లో సోదాలు జరిగిన విషయం తెలిసిందే. తెలంగాణ లో పలు మెడికల్ కాలేజీలలో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ సీట్లను విక్రయించారంటూ

**-మిగతా 2లో**

**మూసీ ప్రక్షాళనపై కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు**

మూసీ ప్రక్షాళన జరగాలి... హైదరాబాద్కు నీరు ఇవ్వాలన్న కేంద్రమంత్రి మూసీ నదికి రిటైనింగ్ వాల్ కట్టాలన్న కిషన్ రెడ్డి కానీ ఇళ్లను కూల్చివేస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరిక కులగణనకు వీజేపీ వ్యతిరేకం కాదని సుప్రీకరణ

**హైదరాబాద్ పల్లె వెలుగు న్యూస్ 2లో**

మూసీ ప్రక్షాళనపై కేంద్ర జరగాల్సిందేనని... హైదరాబాద్ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్య కు నీరు ఇవ్వాలి దేనని లు చేశారు. మూసీ ప్రక్షాళన అన్నారు. ఈరోజు ఆయన




**సోదాల పేరుతో మహిళలు ఉన్న గదుల్లోకి వెళ్లడం తప్పు: ప్రియాంక గాంధీ**



ఎన్నికల నేపథ్యంలో పాలక్కాడ్ హోటల్లో ఉంటున్న మహిళా కాంగ్రెస్ నేతలు హోటల్లోకి బ్యాగుతో వెళ్లిన కార్యకర్త... నల్లధనంగా అనుమానం హోటల్ గదిలోకి వెళ్లి సోదాలు నిర్వహించిన పోలీసులు

**2లో**

**సిటీలో మరో 50 మందికి హైద్రా నోటీసులు**



హైదరాబాద్ పల్లె వెలుగు న్యూస్ ప్రభుత్వ స్థలాలు, పబ్లిక్ పార్కులతో పాటు లే అవుట్ లలో పార్కుల కోసం వదిలిన స్థలాలను అక్రమించడంపై హైద్రా సీరియస్ గా స్పందించింది. తాజాగా మరో 50 మందికి నోటీసులు జారీ చేసింది.

**హైదరాబాద్ పల్లె వెలుగు న్యూస్ 2లో**

ప్రభుత్వ స్థలాల కబ్జాపై సీరియస్ 15 రోజుల్లోగా ఖాళీ చేయాలని వార్నింగ్ ఆ తర్వాత కూల్చివేతలు చేపడతామని వెల్లడి

**ఉత్పత్తి రంగం అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకున్నాం..**



అమరావతి పల్లె వెలుగు న్యూస్ అమరావతిలోని విట్ యూనివర్సిటీలో ఇంటర్నేషనల్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ జరిగింది. ముఖ్య అతి థిగా విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ పాల్గొని ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం లోకేశ్ మాట్లాడుతూ..

**2లో**















